



Invitație la simpozionul din domeniul nuclear cu participare internațională

Peste 200 de invitați din țară și străinătate participă în data de 15.04.2014 la Palatul Parlamentului, sala Nicolae Iorga, la Simpozionul Internațional din domeniul nuclear NuclInfo'Day 2014, denumit: "Parteneriatul Internațional – o condiție esențială pentru gestionarea eficientă a deșeurilor radioactive", organizat de Agenția Nucleară și pentru Deșeurii Radioactive având ca parteneri Comisia pentru Afaceri Europene, precum și Comisia pentru Industrii și Servicii din cadrul Camerei Deputaților.

Simpozionul are ca obiective principale promovarea domeniului nuclear românesc, abordarea unor strategii sustenabile în domeniu, precum și atragerea de investiții străine, prin dezvoltarea cooperării internaționale în domeniul nuclear, inclusiv în ceea ce privește gestionarea deșeurilor radioactive. Un alt obiectiv major este legat de instituirea unui cadru comunitar pentru gestionarea responsabilă și în condiții de siguranță a combustibilului nuclear uzat și a deșeurilor radioactive prin transpunerea cu succes de către România, a Directivei Consiliului 2011/70/EURATOM din 19 iulie 2011.

Nuc Info'Day este un eveniment tradițional al domeniului nuclear din România, care se organizează în fiecare an, fiind la cea de-a XII-a ediție.

La eveniment vor participa miniștri, secretari de stat, consilieri de stat, senatori, deputați, ambasadori, reprezentanți ai Agenției Internaționale pentru Energia Atomică (AIEA), ONG-urilor și asociațiilor profesionale din domeniul nuclear, reprezentanți ai unor instituții și companii din străinătate (AMEC, NUVIA, NNL din Marea Britanie, AREVA, ANDRA din Franța, SAET Impianti din Italia, CH2M HILL din Statele Unite ale Americii, etc), cât și din țară (Energotech, SIVCO, etc)

Avem deosebită plăcere de a confirma participarea la eveniment a reprezentanților ambasadelor din state precum: Statele Unite ale Americii, Marea Britanie, Federația Rusă, Canada, Norvegia, Ungaria, Brazilia, Bulgaria, Iordania, Pakistan, India, Argentina. Totodată, ne onorează prezența Excelențelor Sale: ambasadorul Armeniei, dl Hamlet GASPARIAN, însoțit de dl. Arsen MIKAYELIAN, Consul, ambasadorul Africii de Sud, Excelența Sa dl. Thenjiwe E. MTINSTO și ambasadorul Mexicului, Excelența Sa dl. Augustin Gutiérrez Canet.

Din partea oficialităților române, vor fi susținute discursuri de către miniștri și secretari de stat, din cadrul Ministerului Economiei, Departamentului pentru Energie, Ministerului Afacerilor Externe, consilieri de stat - Dl. Mihnea Constantin, precum și dl. Sorin Enculescu, Consilierul de stat pe probleme de securitate națională al prim-ministrului Guvernului României, dl. Iulian Iancu, Președintele Comisiei pentru Industrii și Servicii a Camerei Deputaților, dl. Radu Bogdan Țimpău, Președintele Comisiei pentru Afaceri Europene a Camerei Deputaților, dl. senator Șerban Valeca, dl. deputat Horia Mironescu, dna. Daniela Lulache, directorul general al SN Nuclearelectrica S.A, dl. Gheorghe Hânsă, primarul orașului Cernavodă. Simpozionul își propune crearea de oportunități de cooperare în domeniu în țară și străinătate și va prilejui, totodată, un schimb de experiență prin prezentări tehnice ale instituțiilor și ONG-uri din domeniu, printre care: CNCAN (Comisia Națională pentru Controlul Activităților Nucleare), CITON (Centrul de Inginerie

Tehnologică Obiective Nucleare), ICN (Institutul de Cercetări Nucleare), Ministerul Mediului, RATEN (Regia Autonomă Tehnologii pentru Energie Nucleară), IFIN-HH (Institutul Național de Cercetare Dezvoltare „Horia Hulubei”), FORATOM (Forumul Atomic European), WIN (Women in Nuclear), cât și parteneri în domeniul nuclear din străinătate.

Alice Mariana DIMA
Director General Adjunct
Direcția Generală Programe Nucleare
Agenția Nucleară pentru Deșeuri Radioactive
Contact:
Email: alice.dima@agentianucleara.ro
Tel: +40 21 316 80 01
Fax: +40 21 312 14 10
Mobile: +40 746 177 553